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H Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας συμμετείχε στη Διεθνή 

Έκθεση ‘Summer Fancy Food Show 2023’ στη Νέα Υόρκη 

των Η.Π.Α. 

 

H Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας συμμετείχε στη διεθνή έκθεση «Summer Fancy 

Food Show 2023» που πραγματοποιήθηκε από τις 25 έως και τις 27 Ιουνίου 

2023 στο Εκθεσιακό Κέντρο Jacob Javits, στη Νέα Υόρκη των Ηνωμένων 

Πολιτειών Αμερικής.  

Η έκθεση «Summer Fancy Food Show 2023» αποτελεί θεσμό στη συνείδηση 

των επισκεπτών και των αγοραστών της Β. Αμερικής αλλά και παγκοσμίως, και 

είναι  αναμφισβήτητα ένα σημαντικό σημείο συνάντησης και αναφοράς για το 

παγκόσμιο δίκτυο επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται, άμεσα ή έμμεσα, 

στην αγορά των τροφίμων και των ποτών.   

Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας σε συνεργασία με την Ελληνική Εταιρεία 

Επενδύσεων και Εξωτερικού Εμπορίου – Enterprise Greece και με τη συνδρομή 

του Κέντρου Υποστήριξης Επιχειρήσεων (ΚΥΕ), οργάνωσαν και συντόνισαν 

επιτυχώς την επιχειρηματική αποστολή της Περιφέρεις Στερεάς Ελλάδας 

αποτελούμενη από 5 επιχειρήσεις του κλάδου των τροφίμων και των ποτών. 

Την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας εκπροσώπησε ο Αναπληρωτής 

Περιφερειάρχης κ. Δ. Βουρδάνος και την όλη προσπάθεια στήριξαν με την 

παρουσία τους στην έκθεση ο Γενικός Πρόξενος της Ελληνικής Δημοκρατίας στη 

Ν. Υόρκη κ. Κωνσταντίνος Β. Κωνσταντίνου και ο Σύμβουλος ΟΕΥ Α’ του 

γραφείο Ο.Ε.Υ. της Ελληνικής Πρεσβείας στην Νέα Υόρκη κ. Νικόλαος 

Θωμόπουλος. Οι επιχειρήσεις που εδρεύουν εντός της Π.Ε. Εύβοιας έλαβαν 

περαιτέρω στήριξη και από το Επιμελητήριο Ευβοίας.  



 

 

Στο πλαίσιο της Ελληνικής αποστολής πραγματοποιήθηκε στο εστιατόριο Loi’s 

Restaurant στοχευμένη εκδήλωση, στην οποία ήταν καλεσμένοι πέραν των 

εκθετών και εκπρόσωποι μεγάλων εισαγωγικών εταιρειών τροφίμων και 

εκπρόσωποι super markets, δίνοντας στις επιχειρήσεις που συμμετείχαν την 

δυνατότητα να προωθήσουν τα προϊόντα τους με τον καλύτερο. 

Ο Αντιπεριφερειάρχης Επιχειρηματικότητας και Εξωστρέφειας Ευάγγελος 

Κούκουζας δήλωσε « ακολουθώντας τις οδηγίες του Περιφερειάρχη Φάνη 

Σπανού συμμετείχαμε στην έκθεση «Summer Fancy Food Show 2023», με 

δυναμικές επιχειρήσεις που δύνανται να σηκώσουν το βάρος μιας απαιτητικής 

αγοράς όπως είναι αυτή των Ηνωμένων Πολιτειών της Αμερικής. Στοχεύσαμε 

σε προϊόντα που έχουν μεγάλη ζήτηση, ούτως ώστε να μεγιστοποιήσουμε τις 

πιθανότητες σύναψης επωφελών συνεργασιών. Στεκόμαστε στο πλάι όλων των 

επιχειρήσεων που δείχνουν πυγμή και εξωστρέφεια, ώστε να κατακτήσουν ή να 

διατηρήσουν την παρουσία τους σε μεγάλες αγορές. Συνομιλούμε με τους 

επιχειρηματίες και ακούμε τις ανησυχίες και τους προβληματισμούς τους.  

Ενισχύουμε οικονομικά τη συμμετοχή τους σε κάθε εκθεσιακό γεγονός από το 

οποίο οι επιχειρήσεις της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας διαβλέπουν όφελος και 

προοπτική, ώστε να αυξήσουν τις πωλήσεις τους και να ενισχύσουν της 

ρευστότητάς τους, παράγοντες που συνεπάγονται νέες σταθερές θέσεις 

εργασίας και καλύτερο εισόδημα για τους επιχειρηματίες και εργαζόμενους τους 

».  

 

 

 


